



Sindicatul comercianților brutari

Domnii patroni brutari, membrii sindicatului comercianților brutari sunt rugați a lua parte la adunarea generală...

INFORMAȚIUNI

Am dat de gândul să scriu că, d. George Georgescu din Constanța a cumpărat de la Banca...

Partidul democratic din localitate, profitând de prezența în Constanța a d-lui Ștefan Popescu...

La urmă, soți cei prezenți s-au dus la clubul respectiv, unde d. Ștefan Popescu a făcut o largă expunere asupra...

La urmă s'a hotărât ca se o apropiiă constituire ce va avea loc la cârmășia București...

Asăzi dimineață trenul accelerat s'a oprit la stația de 40 minute, din cauza manevrelor ce s'au făcut...

La Cinema GRAND de azi s'au prezentat astăzi de dimineață la d. primar Andreescu, cu rugămintea...

Un deținut liber Brigada de siguranță a arestat pe individul Abraham Ștefan...

Târgul cerealelor Piața Constanța IN OBOR s'au vândut pe ziua de 30 Sept.:

OBORUL TULCEA pe ziua de 28 Septembrie: 3 grâu arănat cu 400-408 lei...

Directorul „Universului” și-a exprimat cu acest prilej admirația sa pentru opera uriașă — spune d-sa — a d-lui Jean Dina.

Sculptorul FR ISTVAN

CONSTANȚA Strada Avram Iancu No. 15 Autorul monumentelor eroilor...

STOFE COSTUME

PETRU PALTOANE PARDEIARI AU SOSIT La orașul „LONDRA”...

CAUTAM

Reprezentanți generali pentru Dobrogea în toate ramurile de asigurare.

De vânzare

zece hectare teren propriu pentru industrie ori locuințe.

Vechiul Depozit

DE CHERESTEA Iordan Săvulescu din MEDGIDIA

Un deținut liber

Brigada de siguranță a arestat pe individul Abraham Ștefan...

Târgul cerealelor

Piața Constanța IN OBOR s'au vândut pe ziua de 30 Sept.:

OBORUL TULCEA

pe ziua de 28 Septembrie: 3 grâu arănat cu 400-408 lei...

PIAȚA BAZARIC

Au intrat pe ziua de 30 Sept. în obor 400 căruțe cereale.

LIBRARIA

„La Generalul Averescu” — DIN MEDGIDIA —

INȘTIȚARE

Societatea „Viteza”, companie de transporturi internaționale...

Dr. L. Rosenblatt Boli interne, Sifilis, Copii Injecțiuni intravenoase...

Dr. Auerbach Medicină internă, boli de inimă, boli de plămâni...

Dr. Anastasiu Avocat Str. D. A. Sturza 4

Dr. Urdăreanu G. Specialistizat la Paris pentru boale de ochi și urechi...

Cherestea bună și convenabilă găsiți numai la vechiul depozit ALBERT THEILER

Doctor WECHSLER MEDIC-DENTIST Locuri moderne în aer și caudat

Dr. I. Teodorescu Medic extern, intern, preparator de laborator...

Grand Hotel CONSTANȚA Proprietar: D. ST. DIMITRIU

Petru G. Manta Expediții-Vâmuri-Transporturi CONSTANȚA

Avis Importat Depozit de Ciment, Var stins și nestins...

Firma IANI T. HRISTU Din MEDGIDIA Coloniale și Ferărie

Casa fondată în 1891 Au SOSIT diferite noutăți Articulo mobile...

D' Goldemberg - MAMOS - Boale de femei genito-urinare...

Medic-dentist Dna doctor I. Weisz-Sch. fostă asistentă la clinica stomatologică...

VECHIUL ȘI APRECIATUL VOALETA - MAGAZIN - No. 11 - Piața Independenței - No. 11

CEASORNICĂRIE DE PRECIZIE Argin tărzie de artă 781-90

Magazinul Ralli Frangopol fii & C. C. Kompapa Constanța str. Carol 52

M. EMBIRICOS & Co. CONSTANȚA Mare depozit de CARBUNI Englezești

BYRON STEAMSHIP COMP. Ltd. - LONDON - Liniu regulată și rapidă dinară transatlantică

„King Alexander” sosește la 5 și pleacă la 6 Octombrie „TEMISTOCLE”

Carton American „RUBERR TYPE” PENTRU ACOPERIT CASE

Depozit de țoale și Mușamale P. LULUDI 416-50